
 

BALKANSKA TURA 

Maturantski izlet Gimnazije Jožeta Plečnika, Ljubljana 
 
Datuma potovanja:  24. do 29. avgust                                 
 Program potovanja: šest dnevni 
 

 
1. dan: Odhod avtobusa s parkirišča Dolgi most,  v zgodnjih jutranjih urah. Sledila 
bo vožnja po dolenjski avtocesti do mejnega prehoda s Hrvaško  in nato dalje po 
avtocesti »Bratstva in enotnosti« do Srbije. V dopoldanskih urah bomo prispeli do 
Beograda. Najprej si bomo med panoramsko vožnjo ogledali znamenitosti Novega 
Beograda:    stavba  in park Ušče,  športno dvorano Arena, palačo  Srbije – nekdaj 
palača Federacije… Panoramsko vožnjo bomo nadaljevali z vožnjo preko reke Save 
in  dalje  v  smeri  proti Dedinju,  kjer  si  bomo med  vožnjo  ogledovali: Muzej  25. 
maja, park pred Hišo cvetja, stadion Partizana, stavbo TV hiše Pink, Beli Dvor… V 
center  mesta  se  bomo  podali  še  mimo  stadiona  Crvene  zvezde,  ki  ga  bolj 
poznamo  pod  imenom  Marakana.  V  zgodnjih  popoldanskih  urah  se  bomo 
zaustavili pri hramu Svetega Sava  in si ga tudi ogledali. Popoldne bomo namenili 
ogledom  centra  mesta  Beograda.  Mimo  stavbe  Skupščine  in  Terazij  se  bomo 
podali  do  Kalemegdana,  kjer  se  bomo  sprehodili  do  razgledne  točke,  od  koder 
bomo videli Novi Beograd ter sotočje rek Save in Donave. Med ogledi bo na voljo 
nekaj prostega časa za oddih in osvežitev. V poznih popoldanskih urah se bomo namestili v hotelu. Večerja v stilu 
»Balkan žura«, ob dobri hrani in starih jugoslovanskih uspešnicah. Prenočevanje.  
 

2. dan: Po poznem zajtrku bomo zapustili »Belo mesto«  in  se odpravili v  smeri proti Bosni. V kraju Bijeljina  se 
bomo zaustavili za oddih na poti in za sprehod po Etno vasici Stanišići. Iz območja severne Bosne so prenesli  stare 
lesene hiše, mline in kovačnice ter jih postavili v novem okolju, kot nov muzej na prostem. Obenem je kraj s tem 
pridobil pomembno, etnološko in počitniško namembnost. Pot bomo nadaljevali proti Sarajevu. V Sarajevo bomo 

prispeli  v  poznih  popoldanskih  urah.  Z  avtobusom  se  bomo  med 
panoramsko vožnjo peljali mimo  stavbe  časopisne hiše Oslobođenje, 
mimo  stavbe  bosanskega  parlamenta,  stolpnice  Avaza,  dvorane 
Skenderije do Viječnice ob  reki Miljacki.  Zvečer  se bomo namestili  v 
hotelu Hollywood, povečerjali in prenočili. Zabava v eni izmed bližnjih 
diskotek…   
 

3.  dan:   Ogledovanje mestnih 
znamenitosti bomo nadaljevali 
peš  po  zajtrku.  Odpravili  se 

bomo  do  Baščaršije,  Latinske  ćuprije,  Gazi  Husrev  begove  džamije, 
sarajevske  katedrale,  židovske  sinagoge  in  pravoslavne  cerkve  in  tako 
spoznali  edinstveno  umeščenost  različnih  ver,  ki  sobivajo  na  območju 
Sarajeva.  Med  ogledi  bo  na  voljo  prosti  čas  za  okrepčilo  z  odličnimi 
bosanskimi jedmi… Po ogledu mesta bomo nadaljevali našo pot  do izvira 
reke Bosne pod Igmanom. Sprehodili se bomo po parku do izvira nato pa 
bomo  nadaljevali  našo  pot  v  smeri  poti  Jablanici,  kjer  si  bomo  ogledali 
muzej Bitke  na Neretvi,  ki  se  je  v  zgodovino  zapisala,  kot  najbolj  humana  bitka  v  zgodovini… Našo pot  bomo 
nadaljevali ob  reki Neretvi vse do središča Hercegovine – do mesta Mostar. Sprehodili se bomo po mestu  in si 
ogledali mestne znamenitosti: novi »Stari most«, Kojundžiluk, Turško hišo… Tudi v Mostarju bo na voljo prosti čas 
za  uživanje  v  odlični  gastronomski  ponudbi  številnih  čevabdžinic,  aščinic,  burekdžinic... V  poznih  popoldanskih 



urah bomo nadaljevali z našim potovanjem preko delte reke Neretve, koder bomo lahko opazovali številne nasade 
mandarin, vinske trte in zelenjave… Zvečer se bomo namestili v hotelu v Neumu, povečerjali in prenočili.  
 

4.  dan:  Po  zajtrku  se  bomo  odpravili  do  Dubrovnika.  Skozi mestna  vrata  Pile  bomo  vstopili  na  dubrovniško 
promenado – na Stradun.   Sprehodili se bomo po Stradunu  in si med sprehodom ogledali številne dubrovniške 
znamenitosti kot so:  frančiškanska cerkev in samostan, palača Sponza, mestni zvonik, Orlandov steber… Prosto za 
nakup  spominkov,  okrepčilo  in  osvežitev.  Popoldne  se  bomo 
nadaljevali  z našo potjo do Budve,  v  Črni  gori. Namestili  se bomo  v 
hotelskem naselju in prenočili.  Zabava nas čaka! 
 

5.  dan:  Po  zajtrku  se  bomo  podali  na  »črnogorsko  turo«.  Obiskali  
bomo  v  starodavno  črnogorsko  prestolnico  Cetinje  in  obiskali  Dvor 
kralja Nikole. Povzpeli se bomo na Lovćen ter obiskali grobnico Petra 
II. Petrovića Njegoša, velikega črnogorskega cerkvenega  in političnega 
vladarja, ki  je bil obenem eden  izmed največjih črnogorskih pesnikov. 
Njegova  je pesnitev Gorski   vjenac, v kateri opeva svojo domovino  in 
junaške boje Črnogorcev. Od tam se bomo po panoramski cesti popeljali do Njegušev – rojstnega kraja Petra  II. 
Petrovića Njegoša, kjer bomo za malico okušali njeguški sir  in pršut. Pot bomo nadaljevali proti najlepšemu delu 
panoramske ceste – s čudovitimi razgledi na zaliv Boke Kotorske. V mestu Kotor bomo šli na kratek sprehod po 
starem delu mesta, ki  je pod UNESCO‐vo zaščito. Zvečer se bomo vrnili v Budvo, povečerjali, uživali, zabavali  in 
prenočili. 
 

6. dan: Po zajtrku se bomo začeli vračati proti domu. Obiskali bomo drugo največje hrvaško mesto in obenem eno 
izmed  pomembnejših  hrvaških  pristanišč  –  mesto  Split.    Mesto  je  zraslo  okrog  Dioklecijanove  palače,  ki  je 
edinstven  spomenik  antične dobe…  Sprehodili  se bomo  skozi »morska  vrata«,  si ogledali dele  zidu,  glavni  trg, 
Vestibul, Jupitrov tempelj, katedralo Svetega Duje… Na voljo bo nekaj prostega časa in oddih pred zadnjim delom 
potovanja – potjo proti domu. V Ljubljano bomo prispeli v poznih večernih urah.   
 

CENA POTOVANJA:  cca.  385,00 €, minimalno 45 dijakov 
 

V ceno potovanja  je vključeno: avtobusni prevoz z vsemi pristojbinami, 5 x polpenzion v hotelu 3 *, vsi zunanji 
ogledi  po  programu,  lokalno  turistično  vodenje,  stroške  treh  profesorjev  spremljevalcev,  osnovno  in  dodatno 
Coris nezgodno zavarovanje, stroški organizacije in DDV.  
 

Mogoča doplačila:  
‐ odpovedni riziko v znesku 18,50 € na osebo (mogoče ga je plačati samo ob prijavi) 
‐ morebitne vstopnine (v dogovoru s starši). 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Način plačila ‐ po položnicah, v štirih obrokih:  
 
Vodja poti: Dr. Terezija Kürbus, prof. geog. 
 

ZA POTOVANJE ZADOSTUJE VELJAVNA OSEBNA IZKAZNICA.  
 

Splošni pogoji poslovanja in navodila so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnici. 
Licenca za opravljanje dejavnosti organiziranja turističnih aranžmajev št. 10330/1, izdana s strani Gospodarske zbornice Slovenije. 


